



郑州地产王牌巡展之十

# 打造细节成完美

晚报记者 王亚萍 樊无敌 唐莉

有人说：“独辟蹊径才能创造出伟大的业绩，在街道上挤来挤去是不会有作为的。”是的，创新是一条永恒的生命线。而细节的成败则决定着产品的高度。无论是CBD步行街、银基王朝还是一处庭院，都在创新中打造着细节的完美。

地产王牌



## 创新王牌 CBD 东环步行街 街区之魅 时尚都会

很多时候，步行街蕴含了一个城市的文化气息，也代表着潮流走向。由宏信置业开发的CBD步行街通过有奖征文，最终有了一个“东环步行街”这么一个响亮的名字。香港有中环，郑州有东环，东环步行街对于郑州的重要性陡然间显现。

该步行街位于会展中心正对面，中储粮大厦后面，商务东五街至九如东路，总建筑面积达11万平方米，成弧状，两侧都是高档商务楼和高档住宅，在业内人士看来，经营前景和价值无可替代。据了解，在设计方面，东环步行街运用与国际同步的“三首层”规划理念，打

王牌点睛：

由宏信置业开发的东环步行街包含5大主题街区，涵盖时尚购物、淘宝搜珍、休闲娱乐、餐饮美食、艺术人文多种商业元素，投入使用后，足以满足中原乃至中部地区的高端消费阶层的物质与精神需求，丰富的业态组合，也将成就大郑州繁华之都、时尚之都。

## 细节王牌 尊贵之地 银基王朝 别样风情

6家国际顶级机构，历时6个月，足迹遍布欧、美、亚3大洲，甄选8个欧美豪宅样本精华，600余天反复推敲论证，银基王朝在万人瞩目中诞生了。

雄踞金水大道与中州大道交会处，收纳两路最强劲的政治、商务与交通势力的银基王朝坦言：在最好的土地上建最好的房子。

银基王朝深深了解居住者的尊贵应该是面面俱到，即使入户大堂也应有超豪华五星级标准。500平方米，挑高6米，以精细金箔饰顶，悬挂6盏手工穿制大型水晶灯，地面及墙面分别铺设大理石和花岗岩。特意引入雾森系统，每天早晚定期喷洒负氧离子，既增加空气湿度，缓解人体心脑疲劳，又营造出云轻雾绕的别样风情。

王牌点睛：

实力雄厚的银基王朝可谓面面俱到，从顶灯、地面、墙面、到空气中的负氧离子，一点一滴都为业主考虑到了，24小时的管家服务，专业有素的安保队伍，更是让业主真正地放心享受。如今的房产企业竞争如此激烈，然而银基王朝仍能在众多楼盘里脱颖而出，甚至至细至微的细节打造，不能不是其取得成功的重要一笔。

## 细节王牌 一处庭院 私人之所 养生园林

“郑州在向东、向北发展，处在东北角的‘一处庭院’有着不少自己的优势。”准备在这里购房的市民梁轮封说，“选择‘一处庭院’可以有以下优势，离市区很近，离郑州的未来郑东新区也很近，还有着北区黄河迎宾馆附近的养生园林——森林公园，在这里购房简直是‘一箭三雕’。”

“一处庭院”位于郑州“世纪林荫大道”中州大道与杨君刘路交会处，东邻4500亩生态公园——郑州国家森林公园，享有天然“氧吧”；西侧与最繁华的南北主干道花园北路相距不过200米，区位优势突出，交通极为便利。

王牌点睛：

森林公园就是一个天然的“大氧吧”，试想如果每天吮吸着新鲜的氧气，享受着周边便利的交通、完善的配套设施，你说，选择在“一处庭院”置业是不是一件幸福的事？

【第一资讯】

## 四巨头做客大河 宠物园

近日，位于郑花路与连霍高速交会处的大河宠物文化园展示中心人声沸腾，原来该项目的招商工作正在紧张地进行。目前，犬区的招商已完成80%以上，特别是宠物界四大巨头的强势登陆更具有现实意义。

中国大型犬企业杰出代表——中国藏獒精品培育基地的秦林智说，大河宠物文化园在“一个园区、两个基地、三个配套”基础上，提出了打造“连霍高速以北世界宠物产业经济带”的构想，不仅解决了目前相关政策的制约，还解决了藏獒养殖上游的配套、基地、犬粮问题，以及下游的研发、交易等问题。

中国中小型犬知名品牌企业——狮王犬业的韩溢河更是雄心勃勃：“我要把狮王犬业的业务量不断扩大，辐射到全国各地，而这需要一个具有实力和品牌的平台，这是我选择大河宠物文化园的初衷。”

“中国第一超兽——动物超声诊断第一人”邓立新博士，谈起自己正在筹建的大河宠物医院时说：“大河宠物医院的入驻，将成为公园强大的医疗保障，为前来的顾客和游人提供一个安全、自然的环境。”

宠物用品经销巨头——郑州南方宠物用品有限公司的王俊华认为，大河宠物文化园是宠物的海洋，而自己是用品的航母，航母进入大海，天经地义。 樊无敌 贾鹏斌

## 国庆万人相亲就在 水岸花木城

10月1日至3日，由郑州花博园有限公司主办的首届相亲文化节——花为媒爱情大“漂流”万人相亲公益活动将在中原路·水岸花木城举行。届时，将有万朵玫瑰在现场大放送，为绿城单身男女牵红线。

据悉，参与此次活动的“七彩桥”铁路社区公益婚姻服务中心，曾于去年4月23日和今年6月1日至3日成功举办两次“公益相亲大会”，因此社会公信度与口碑极高。

本次大会报名时间为9月17日至9月28日，报名者需携带身份证原件与身份证复印件1张、照片2张。（报名电话：60995555）。 贾鹏斌

## 首届“晶华城”杯绘画大赛决赛举行

上周六，首届“晶华城”杯绘画大赛决赛及颁奖典礼在位于农业西路与秦岭路交会处的晶华城售楼中心举行，本次绘画大赛由中原区委宣传部主办，河南洲海置业开发有限公司、中原区桐柏路办事处协办，历时1个多月，共收到数千幅绘画作品，最后评出了当日参加决赛的数名选手。 张辉



CBD 东环步行街



银基王朝



一处庭院